
 今年は不安定な天候により突然の雷雨が各地で多く発

生しました。まだまだ暑い日が続きそうですので体調管理

には十分お気をつけ下さい。 

 第103号では、令和7年度税制改正を受け、複雑になる年末調整事務関係

の事前チェック内容を取り上げました。内容に関するご質問・ご要望等ござ

いましたら、お気軽にお問い合わせ下さい。なお、HPのお役立ち情報で会

計・税務の情報を更新していますので、是非ご覧下さい。                   

ご挨拶 

ハイライト: 

・令和７年度年調事務の事前チェックについて取り上げます。 
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令和７年度年調事務の事前チェック 

たっくすニュースフラッシュ 

２０２５年９月 

秋号  第１０３号 

（法人様向け） 

税務をみなさまの身近な存在に 

税理士法人 舞 
中村公認会計士事務所 

 今年の年末調整は、「基礎控除」、「給与所得控除」の見直し等に伴い、従業員から提出してもらう書類が変更・追

加となっています。用紙に記載してもらう項目も複雑になっており、提出後に確認する手間も確実に増えます。今の

時点から予め変更事項について事前にチェックしておきましょう。 

公認会計士・税理士・AFP・IT コーディネータ 中村   元彦 

公認会計士・税理士・AFP・社会保険労務士 中村友理香 

＜出典：国税庁「給与等の源泉徴収事務に係る令和6年分所得税の定額減税のしかた」＞ 



         

前頁で赤く囲んだのは左記の給与所得者本人

の基礎控除申告書の部分です。提出する本人

の給与収入、所得金額等を記入します。例とし

て給与収入190万円の場合で記入してありま

す。所得金額125万円は190万円の給与収入か

ら給与所得控除額65万円を差し引いた金額で

す。 

  

  

 前頁の緑色で囲んだのは配偶者控除等申告書です。 

上記の基礎控除等申告書で 区分Ⅰ がＡ～Ｃとなり、かつ配偶者の所得金額が133万円以下である場合

に配偶者控除ないし配偶者特別控除を受けることが出来ます。 

 前頁の青色で囲んだのは特定親族特別控除申告書です。生計を一にする19才以上23歳未満の子がア

ルバイトをしている場合、その給与収入が123万円以下であれば「特定扶養控除」の適用を、123万円超

188万円以下であれば「特定親族特別控除」の適用を受けることが出来ます。 

 アルバイト収入が123万円を超える子どもについて特定親族特別控除を受

ける場合には、上記の青囲みの箇所に記入し、提出してもらう必要がありま

す。 

 配偶者や子どもの給与収入の額を適切に把握していないと、記入漏れ等が

生じ、年末調整事務が滞る原因となります。 

 改正があったことをまずは従業員にしっかりと周知し、控除を受けたい場合

には、該当箇所に必ず記入するように伝えましょう！！ 

 

   

  
＊記載中の内容についてご質問がある場合にはお気軽にお問い合わせ下さい。 

ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞもご覧下さい。お役立ち情報を更新しています！ 

https://my-naka.com/ 

（東京事務所） 

港区南青山 ２－２－１５ 

 ウィン青山１０２５ 

電話   ０３－３７４６－１７５０ 

（埼玉事務所） 

さいたま市浦和区岸町７－１－４ 

細田屋ビル３F 

電話    ０４８－８１６－６１８０ 

 nakamura-cpa@jcom.home.ne.jp 

 nakamura-cpa@tkcnf.or.jp 

税理士法人 舞 
中村公認会計士事務所 

算定基礎による報酬月額の改定は9月分からです。お忘れなく！ 
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給与収入 給与所得控除額 

190万円以下 65万円 

190万～360万 収入金額×30％＋8万 

360万～660万 収入金額×20％＋44万 

660万～850万 収入金額×10％＋110万 

850万円超 195万円 

https://my-naka.com/
mailto:nakamura-cpa@jcom.home.ne.jp
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